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Gradski ured za zdravstvo sedmu godinu zaredom nastavlja provedbu aktivnosti u oviru
javnozdravstvenog projekta "Djeluj sada" koji će biti predstavljen na konferenciji za medije dana
21.05.2014. s početkom u 13.00 sati u Tribini Grada Zagreba, Kaptol 27.  Projektom je do sada
izravno obuhvaćeno preko 20 000 korisnika uz šire djelovanje prema općoj populaciji.

  

  

      

  

Hrvatsko društvo za sigurnost pacijenata dodijelilo je Gradonačelniku Grada Zagreba prvu
Godišnju nagradu za 2013. godinu za uspješnu provedbu Projekta „Djeluj sada!“ kao doprinos
unapređenju sigurnosti pacijenata u zajednici.    Zbog sve veće opasnosti od sunčevog (UV)
zračenja po stanovništvo te njegovih sve većih štetnih posljedica na zdravlje Gradski ured za
zdravstvo nastavlja aktivnosti kontinuirane edukacije ciljnih skupina u okviru Projekta „Djeluj
sada“.

  

U suradnji sa Gradskim uredom za obrazovanje, kulturu i šport tijekom 2013. godine proveli
smo edukaciju svih zdravstvenih voditelja (60) u dječjim vrtićima na području grada Zagreba, a
u svibnju 2014. planiramo realizirati drugu fazu Projekta „Djeluj sada!“-odnosno provesti
edukaciju 600 odgajatelja o zaštiti djece od od prekomjerne izloženosti štetnim sunčanim
zrakama u  cilju zaštite i očuvanja njihova zdravlja.

  

Oko 80% UV zračenja primamo u ranoj životnoj dobi, a koje u kasnijoj životnoj dobi mogu
djelovati i na nastanak zloćudnih tumora kože. Stoga je prevencija u tijeku najranijeg djetinjstva
najvažnija.
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Cilj edukacije je podići razinu znanja i svijesti među zdravstvenim voditeljima i odgajateljima
kako bi oni mogli neposredno prenositi svoja znanja djeci i roditeljima.  Partneri Gradu Zagrebu
u provedbi su i Klinika za kožne i spolne bolesti KBC „Sestre milosrdnice“, Referentni centar za
melanom Ministarstva zdravlja, Hrvatsko dermatovenerološko društvo Hrvatskog liječničkog
zbora, Udruga „Zdravi pod suncem“  te Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport.
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